
TVCC 2015-2019

Learning Day General Survey Results



SP 2015 FL 2015 SP 2016 FL 2016 SP 2017 FL 2017 SP 2018 FL 2018 SP 2019

Count Count Count Count Count Count Count Count Count

Administrator 10 9 3 9 12 14 16 6 9
Faculty 56 48 22 51 63 82 97 76 84
Staff 16 13 9 10 6 10 19 8 6

82 70 34 70 81 106 132 90 99

Count Percent Count Percent Count Percent Count Percent Count Percent

The facilities were adequate 93 87 48 70 81
Strongly Agree 53 57.0% 42 48.3% 29 60.4% 42 60.0% 53 65.4%
Agree 37 39.8% 42 48.3% 16 33.3% 26 37.1% 24 29.6%
Neutral 2 2.2% 3 3.4% 3 6.3% 1 1.4% 4 4.9%
Disagree 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Strongly Disagree 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0%

The food met expectations 93 86 47 69 79
Strongly Agree 45 48.4% 28 32.6% 25 53.2% 29 42.0% 37 46.8%
Agree 32 34.4% 36 41.9% 13 27.7% 30 43.5% 32 40.5%
Neutral 12 12.9% 9 10.5% 8 17.0% 6 8.7% 8 10.1%
Disagree 3 3.2% 12 14.0% 1 2.1% 3 4.3% 1 1.3%
Strongly Disagree 1 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.3%

Overall, this is a convenient way to get professional development 93 88 47 70 81
Strongly Agree 49 52.7% 40 45.5% 29 61.7% 38 54.3% 50 61.7%
Agree 27 29.0% 36 40.9% 16 34.0% 25 35.7% 25 30.9%
Neutral 7 7.5% 5 5.7% 2 4.3% 4 5.7% 5 6.2%
Disagree 8 8.6% 4 4.5% 0 0.0% 3 4.3% 1 1.2%
Strongly Disagree 2 2.2% 3 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

I gained something positive from the general session 94 86 48 70 81
Strongly Agree 38 40.4% 37 43.0% 27 56.3% 37 52.9% 40 49.4%
Agree 33 35.1% 28 32.6% 16 33.3% 19 27.1% 28 34.6%
Neutral 15 16.0% 11 12.8% 5 10.4% 11 15.7% 5 6.2%
Disagree 4 4.3% 8 9.3% 0 0.0% 3 4.3% 7 8.6%
Strongly Disagree 4 4.3% 2 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2%

The day provided ample opportunity for engagement with peers 94 83 46 70 80
Strongly Agree 32 34.0% 40 48.2% 24 52.2% 40 57.1% 37 46.3%
Agree 34 36.2% 33 39.8% 14 30.4% 17 24.3% 35 43.8%
Neutral 11 11.7% 7 8.4% 4 8.7% 9 12.9% 5 6.3%
Disagree 11 11.7% 3 3.6% 3 6.5% 3 4.3% 3 3.8%
Strongly Disagree 6 6.4% 0 0.0% 1 2.2% 1 1.4% 0 0.0%

2015-2019 Learning Day Survey

Primary Role at TVCC
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Percents may not add to 100% due to rounding Office of Institutional Research



2015-2019 Learning Day Survey

Count Percent Count Percent Count Percent Count Percent

The facilities were adequate 105 129 89 98

Strongly Agree 78 74.3% 76 58.9% 49 55.1% 61 62.2%
Agree 25 23.8% 49 38.0% 38 42.7% 34 34.7%
Neutral 1 1.0% 4 3.1% 2 2.2% 3 3.1%
Disagree 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Strongly Disagree 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

The food met expectations 104 115 76 95

Strongly Agree 59 56.7% 27 23.5% 38 50.0% 57 60.0%
Agree 28 26.9% 34 29.6% 29 38.2% 30 31.6%
Neutral 16 15.4% 28 24.3% 6 7.9% 8 8.4%
Disagree 1 1.0% 18 15.7% 1 1.3% 0 0.0%
Strongly Disagree 0 0.0% 8 7.0% 2 2.6% 0 0.0%

Overall, this is a convenient way to get professional development 104 128 90 97
Strongly Agree 72 69.2% 75 58.6% 46 51.1% 67 69.1%
Agree 25 24.0% 45 35.2% 31 34.4% 26 26.8%
Neutral 4 3.8% 6 4.7% 4 4.4% 3 3.1%
Disagree 1 1.0% 2 1.6% 8 8.9% 1 1.0%
Strongly Disagree 2 1.9% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0%

I gained something positive from the general session/day (changed to day in 2019) 102 126 88 98
Strongly Agree 65 63.7% 71 56.3% 30 34.1% 72 73.5%
Agree 33 32.4% 40 31.7% 33 37.5% 23 23.5%
Neutral 4 3.9% 12 9.5% 19 21.6% 1 1.0%
Disagree 0 0.0% 2 1.6% 4 4.5% 1 1.0%
Strongly Disagree 0 0.0% 1 0.8% 2 2.3% 1 1.0%

The day provided ample opportunity for engagement with peers 105 128 89 97
Strongly Agree 74 70.5% 66 51.6% 36 40.4% 62 63.9%
Agree 27 25.7% 49 38.3% 42 47.2% 22 22.7%
Neutral 3 2.9% 9 7.0% 9 10.1% 9 9.3%
Disagree 1 1.0% 4 3.1% 1 1.1% 4 4.1%
Strongly Disagree 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0%

FL 2017 SP 2018 FL 2018 SP 2019

Percents may not add to 100% due to rounding Office of Institutional Research


